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Nový most na silnici mezi Železným Brodem a Semily je téměř dokončen. Od neděle 21. října
bude uzavřený silniční úsek opět průjezdný. Stavba za více jak 14 milionů trvala 130 dnů.
Most má po rekonstrukci rámovou železobetonovou konstrukcí v podloží.

„Stavba je poměrně hluboká, takže objem prací byl značný. Naši lidé tu pracovali po celou dobu
nepřetržitě, včetně víkendů,“ uvedl generální ředitel stavební společnosti SOVIS CZ Petr Smola.

Nový most tak nahradil předešlý kamenný, který byl již v havarijním stavu a také neumožňoval
rozšířit silnici tak, aby odpovídala současným dopravním potřebám. Zároveň byla opravena i
vozovka mostu v  délce  112  metrů a  vzhledem k rozšíření  komunikace se  výrazně zlepšily
průjezdní profily. Most bude nyní bezpečnější než ten předchozí.

V rámci stavby se rekonstruovalo i odvodnění, bezpečnostní zařízení a svislé dopravní značení.
Práce  probíhaly  podle  projektu  a  časového  harmonogramu  za  použití  běžné  techniky.
„Vzhledem k hloubce stavby a její přístupnosti jsme tu využili i speciální stavební stroje,“ doplnil
Petr Smola.

Na  vozovce  ještě  přibude  bezpečnostní  protismyková  úprava,  která  bude  z  důvodu
nepříznivých klimatických podmínek provedena na jaře  příštího roku.  Umožnění  průjezdu
tímto úsekem po relativně krátké době rekonstrukcí uleví všem obyvatelům vesnic na objízdné
trase, kterým tímto společnost děkuje za trpělivost při realizaci této poměrně náročné stavby.

„Celkové náklady na rekonstrukci činily 14,4 milionu korun a byly hrazeny z rozpočtu Libereckého
kraje. Na jaře se na mostě bude dokončovat tenký červený mikrokoberec. Stávající povrch vozovky má
protismykové vlastnosti,“  dodal náměstek hejtmana pro resort dopravy, investic a veřejných
zakázek Marek Pieter.  

Liberecký kraj na příští rok chystá další rekonstrukce havarijních mostů:

1) Most ev. č. 2901-1 most přes potok ve Frýdlantu – Větrově,



2) Most ev. č. 26834-2 přes náhon v Zákupech,

3) Most ev. č. 26833-1 Srní u České Lípy

4) Most ev. č. 27814-4, most přes strouhu na Záskalí.

 

S využitím tiskové zprávy města Semil


